

क्यूबेक की मस्जिद में गोलीबारी, 6 की मौत



टुडो ने मुसलमानों से कहा कि हम आपके साथ हैं



आतंक के विरोध में खड़ा रहा है, आतंकी गतिविधियों की आड़ में कैंनेडा को नुकसान पहुंचाने वाले लोगों को चेतावते हुए टुडो ने कहा कि हमारे देश में किसी भी प्रकार का जातिवाद नहीं है, और उनके इस कुकृत्य से डरकर हम किसी एक धर्म की निंदा या प्रशंसा कभी नहीं करेंगे, इसके विरोध में कैंनेडा सदा खड़ा था, और भविष्य में खड़ा भी रहेगा। मारे गए पीड़ितों के परिजनों को सांत्वना देते हुए उन्होंने कहा कि ईश्वर के घर में मारे गए लोगों को सदैव लोग याद रखते हैं, और उनके हत्यारों को कड़ी से कड़ी सजा मिलेगी। टुडो के साथ साथ अन्य नेताओं ने भी अपनी सहानुभूति पीड़ितों के परिजनों से जताई और कहा कि हम सब आतंक की इस लड़ाई में टुडो के साथ हैं उन सभी ने ट्रंप द्वारा लागू नई वीजा नीति का भी भारी विरोध जताया।

करीब 40 लोग मौजूद थे। पुलिस ने गोलीबारी में तीसरे संदिग्ध के शामिल होने की संभावनाओं से इंकार नहीं किया है जो मौके से फरार हो गया था। हमले के कारणों का अभी तत्काल पता नहीं चल पाया है। सीबीसी ने फ्रेंच भाषा की अपनी रेडियो कनाडा सर्विस के हवाले से दी गई खबर में बताया कि गोलीबारी रात आठ बजे के बाद हुई जब दर्जनों लोग इस्लामिक कल्चरल सेंटर ऑफ क्यूबेक के अंदर मौजूद थे।

पूरे देश ने दी मस्जिद पर हुए आतंकी हमले में मारे गए लोगों को श्रद्धांजलि

क्यूबेक। गत रविवार को नमाज पढ़ते लोगों पर गोली चलाने की घटना से पूरे देश में शोक की लहर फैल गई, सभी मारे गए मासूमों की आत्मा की शांति की प्रार्थना कर रहे हैं। प्रत्येक कैंनेडिनस इस निर्मम कांड की आलोचना कर रहा है, और विश्व से आतंक के खात्मा होने के लिए ठोस कदम उठाए जाने पर अपनी सहमति दे रहा है। इस कथित गोलीबारी

के कारण मारे गए छः निर्दोष व्यक्तियों के आत्मा की शांति के लिए क्यूबेक सिटी में उस मस्जिद के सामने जहां यह घटना घटी सैकड़ों लोगों ने अपनी उपस्थिति दर्ज करवाई, इसमें अनेक धार्मिक नेता और स्थानीय नेताओं के साथ प्रधानमंत्री जस्टिन टुडो भी उपस्थित हुए। उपस्थित जनसमूह में युवाओं का मानना था कि यह हत्याकांड केवल मुस्लिमों पर अत्याचार नहीं बल्कि पूरी मानवता के विरुद्ध एक कुकृत्य है।

सभी ने एक स्वर में कहा कि इस प्रकार का हत्याकांड भविष्य में नहीं होना चाहिए इसके लिए हमें एकजुट होकर रहना होगा, सभी धर्मों को सम्मान देना होगा सभी को अपने भाई-बहन समझना होगा, तभी इस प्रकार की घटनाएं पूर्ण रूप से बंद होगी।

गौरतलब है कि क्यूबेक सिटी की एक मस्जिद में मुसलमानों पर आतंकवादी हमला करने वाले 27 वर्षीय संदिग्ध हमलावर के खिलाफ प्रथम डिग्री हत्या के संबंध में छह आरोप और हत्या की कोशिश के मामले में पांच आरोप लगाए गए हैं।

मस्जिद के पास किराएदार था कैंनेडा गोलीबारी का आरोपी

क्यूबेक सिटी की मस्जिद में शाम की नमाज के दौरान गोलीबारी कर छह लोगों की हत्या के आरोपी ने घटनास्थल के पास ही एक अपार्टमेंट में किराएदार था। पड़ोसियों ने मंगलवार को इस आशय की जानकारी दी। पड़ोसियों की जानकारी से मस्जिद पर हुए हमले में उसका हाथ होने का संदेह गहरा होने लगा है। अदालत ने सोमवार को 27 वर्षीय फ्रेंच-कैनाडाई छात्र अलेग्जेंडर बिसोनेटे पर आरोप तय कर दिया। उसे प्रतिबंधित हथियार से पूर्व नियोजित हत्या के छह और हत्या के प्रयास के पांच काउंट में आरोपी बनाया गया है। रविवार शाम को सेंट्रल कल्चरल इस्लामिक डे क्यूबेक में गोलीबारी हुई थी। पुलिस ने बताया कि आरोपी ने अकेले ही हत्याकांड को अंजाम दिया था, लेकिन हथियार के बारे में उसने कुछ भी नहीं बताया है।

क्यूबेक सिटी। क्यूबेक सिटी की एक मस्जिद में बंदूकधारियों की गोलीबारी में कम से कम छह लोगों की मौत हो गई और कई अन्य लोग घायल हो गए। क्यूबेक पुलिस के एक प्रवक्ता ने इस बात की पुष्टि की कि रविवार देर रात हुई गोलीबारी में लोग मारे गए हैं। बहरहाल, प्रवक्ता ने यह नहीं बताया कि कितने लोग गोलीबारी में मारे गए। उन्होंने बताया कि गोलीबारी के सिलसिले में दो संदिग्धों को गिरफ्तार किया गया है।

एक प्रत्यक्षदर्शी ने बताया कि तीन बंदूकधारी रविवार शाम शहर के इस्लामिक कल्चरल सेंटर की मस्जिद के भीतर घुसे और गोलियां चलानी शुरू कर दी। घटना के समय मस्जिद के भीतर

अहमदीया मुस्लिम जमात कैंनेडा ने जताया गहरा दुःख

गत रविवार को क्यूबेक मस्जिद में हुए आतंकी हमले की निंदा करते हुए अहमदीया मुस्लिम जमात कैंनेडा ने कहा कि यह बहुत ही क़रूरता भरा काम हुआ, जिसकी कोई माफी नहीं, रिपोर्ट के अनुसार क्यूबेक के इस्लामिक कल्चरल सेंटर के अंदर नमाज पढ़ते हुए कई मुस्लिम लोगों पर अंधाधुंध गोलियां चलाई गईं, जिससे कई जिंदगियां मौके पर ही खत्म हो गईं और कई अन्य मौत और जिंदगी की लड़ाई लड़ रहे हैं। यह हमला देश की सुरक्षा के मुद्दे पर भी सवाल खड़े कर रहा है, देश में मुस्लिम समुदाय के लोग अपने आपको सुरक्षित महसूस नहीं कर पा रहे।

अहमदीया मुस्लिम जमात कैंनेडा के राष्ट्रीय अध्यक्ष मि. लाल खान मलिक ने कहा कि क्यूबेक सिटी में मस्जिद के अंदर हुई इस दर्दनाक घटना से सभी अंचलित हैं, हमें देश में मुस्लिम समुदाय के लोगों की सुरक्षा व सुनिश्चितता के लिए अवश्य ही ठोस कदम उठाने होंगे, तभी देश की शांति व्यवस्था सुचारु रूप से चल सकेगी।

वीन पहुंची क्यूबेक मस्जिद, कहा "हमला कायरना हरकत"

ऑटोरियो प्रिमीयर कैथलीन वीन क्यूबेक अपने संबोधन में कहा कि मैं पूर्ण रूप से आश्चर्य चकित हूँ कि कैसे कोई व्यक्ति उपासना के स्थल पर ऐसा काम कर सकता है, जहां लोगों को शांति व सद्भावना का संदेश मिलता है वहीं कुछ लोग अपने गलत इरादों के कारण हिंसा फैला रहे हैं। मुझे आशा है कि कैंनेडा में अब ऐसा नहीं हो, ऐसा हमारे समाज द्वारा स्वीकार नहीं किया जाएगा।



करीब 40 लोग मौजूद थे। पुलिस ने गोलीबारी में तीसरे संदिग्ध के शामिल होने की संभावनाओं से इंकार नहीं किया है जो मौके से फरार हो गया था। हमले के कारणों का अभी तत्काल पता नहीं चल पाया है। सीबीसी ने फ्रेंच भाषा की अपनी रेडियो कनाडा सर्विस के हवाले से दी गई खबर में बताया कि गोलीबारी रात आठ बजे के बाद हुई जब दर्जनों लोग इस्लामिक कल्चरल सेंटर ऑफ क्यूबेक

के अंदर मौजूद थे। सीबीसी ने कहा कि केंद्र के निदेशक ने बताया कि गोलीबारी में कम से कम पांच लोग मारे गए हैं। लेकिन पुलिस ने अभी इस जानकारी की पुष्टि नहीं की है। पुलिस ने मस्जिद के आसपास एक घेरा बना दिया है जहां शाम की नमाज के बाद गोलीबारी हुई थी। रेडियो कनाडा ने प्रत्यक्षदर्शियों के हवाले से बताया कि केंद्र में दो व्यक्तियों ने घुस कर गोलीबारी शुरू

डुपेज सीनियर सीटीजन काउन्सिल ने धूमधाम से मनाया 68वां गणतंत्र दिवस



शिकागो : डुपेज सीनियर सीटीजन काउन्सिल ने शाही बैक्रेट, नॉर्थ एवैन्स्यू, लॉम्बार्ड आईएल में धूमधाम से मनाया 68वां गणतंत्र दिवस, जिसमें विभिन्न स्थानीय कलाकारों ने अपनी कला का प्रदर्शन कर लोगों का मनोरंजन किया और बहुत ही मजेदार तरीके से गणतंत्र दिवस मनया, कार्यक्रम का प्रारंभ भारत व अमेरिका के राष्ट्रीय गीतों से हुआ।

कविता

भारतीयों को बसन्त की अनन्त मुबारकें !!

प्रकृति का श्रृंगार दर्शनीय कारण पर्व है बसन्त काश ! फैली बुगड़ियों का हो जाए, बस + अंत। गगन में डोर व पतंगों का दंगल देख हर्षित है, स्नेह का नभ हो, हिंडोले में झूम हमेशा..बेअंत

माँ सरस्वती की पूजा करते, 'ऋतुराज' भी नाम, सूर्यकांत 'निराला' जी की जयंती है कोटि प्रणाम। हकीकत, आज के दिन बाल हकीकत ने बलि दी, जिसकी शहादत अमिट, अंकित स्मृतियाँ महान।

कविता गुप्ता

